



Информационный листок №15

(12августа2016 года)

Председателям
районных, городских и
первичных профсоюзных организаций

Уважаемые коллеги!

В связи с многочисленными обращениями учителей о растущей отчётности, не связанной с их должностными обязанностями, вопрос о её сокращении был рассмотрен на заседании Государственного совета Российской Федерации 23 декабря 2015 года под руководством Президента Российской Федерации Владимира Путина.

По итогам заседания Правительству Российской Федерации совместно с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации поручено принять меры по уменьшению нагрузки учителей, связанной с составлением ими отчётов, ответов на информационные запросы, направляемые в образовательные организации, а также с подготовкой внутренней отчётности образовательных организаций.

Во исполнение данного поручения был проведён анализ документооборота образовательных организаций, реализующих программы начального, основного и среднего общего образования, с привлечением общественности и экспертов, в том числе из числа руководителей и учителей школ.

В целях оказания помощи руководителям образовательных организаций по сокращению и устранению избыточной отчетности в ваш адрес были направлены письмо Министерства образования и науки Российской Федерации и Общероссийского Профсоюза образования 16 мая 2016 г. № НТ-664/08/269 «О рекомендациях по сокращению и устранению избыточной отчетности учителей» и разъяснения к нему (информационный листок №11 от 07 июня 2016 г. с приложением).

Департаментом государственной политики в сфере общего образования совместно со специалистами Общероссийского Профсоюза образования в июле текущего года подготовлены дополнительные разъяснения по данному вопросу.

Направляем вам для использования в работе данное разъяснение.

Приложение: информация на 15листах.

Председатель Липецкой
областной организации Профсоюза

Н.Н.Сурова